
Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde d. 30.10.2024 
Fraværende: Randi  
 
Unioo 
Alle får underskrevet i dag.  
 
Opsamling fra kåring:  

- Hvordan er det gået ? 
Ditte - det er gået rigtig godt. Der var lidt logistik, som var udfordrende, men som vi løste godt. Det 
føltes som om der var forsinkelse, men det var fordi vi var godt med. Der var mørkt udenfor, så der skal 
være lys når vi mønstrer på fast bund. Vil gerne have gennemsigtighed i stedet for at der bliver snakket i 
krogene ift. at det igen bliver holdt hos JD.  
Der er en fordel ved at vi kender rammerne på forhånd. Det frigiver en del ressourcer ift. planlægning.  
Holder vi det privat, er der mere ro på. Det opleves, at der var mere ro på end i Vejle. Det var 
overskueligt.  
Uheldigt med en “det er Vejle om igen” kommentar. grundet kort forsinkelse.  
Mht. måler - Ditte har en livline  
Renata er second grade - er uddannet ride dommer. Hermed noteret fremadrettet, da vi kan bruge 
hende.   
Næste kåring skal gerne være i starten af oktober, hvis vi har to kåringer.  
Kommentarer fra dommere - det var fedt at det var privat - man kom tættere på “os” som danskere og 
hvordan vi havde heste.  
 
Ef - vi sparer omkring 6.000 ved at holde det hos JD. Det er ikke nødvendigvis en uretfærdig fordel for 
JD, at holde det der, da der kommer fremmede heste i stalden og der ikke gives særlige hensyn til JD.  
Der er kort til beslutningstagen, vi kan hurtigt lave om, da kommandovejen er kort.  
Ift unghingste - sikkerhed kommer først. Her menes der oprangering. Her kontaktes hingsteejere.  
Måler - målte for langt oppe. Vi var pressede ift. aflysning.  
Bekymring ift. banen - champion. Banen var en lille smule kort. Fremadrettet kan vi bruge ridebanen 
udenfor. Bemærkning fra Ditte - vi kan evt lave flytbar afskærmning, som kan flyttes, så der er 
plads til champion før eller sidst på dagen. Eller vi tænker alternativt omkring pælene - det 
tænkes der lige over.  
Der var lidt koldt for tilskuere - kan vi få sponsoreret nogle tæpper?  
Vi har fået god ros ift. heste. Vi har mange gode heste og lækre heste i DK.  
Hvis vi skal være dygtige til at avle, skal vi have reelle bedømmelser - vi skal lave en blanding mellem 
irsk og europæisk bedømmelse. Den irske er hård og den europæiske er mere tilgivende.  
 
Charlotte - tidsplan. Vi skal forventningsafstemme med dommerne. Herunder om hestene ALLE skal 
ind på samme tid. 15 minutter til fast bund - ok.  
Inde i hallen 20-30 minutter pr. hest - det pressede tidsplanen. Kommentar - dommerne er uenige, 
derfor kan det forårsage forsinkelse.  
 
Der var en lang pause, som vi evt kunne have udnyttet. Det vil være ok at have en buffer, som vi kan 
udnytte.  
Det virkede som en rigtig gode ide med morgenmad, der var inklusiv i boksprisen.  
 
Line - mere ro på end i Vejle. Fedt at dommerne fortalte om hestene. Der var styr på det.  
 
 
 



Struktur for hjælperne  
- Vi har brug for bedre struktur og hjælpere der selv kan tage fat 
- Vi har brug for kun at have de antal hjælpere der er nødvendigt, da foreningens økonomi pt. 

ikke er til alle forplejninger.  
 

Andet: 
God rammer for dagen, god stemning, folk er glade !  
Det var et godt setup med publikum i enden af hallen, dog tog det lidt plads - en større hingst til 
Championsklasse kunne blive lidt svært. 
Terrassevarmer   
 
Status på arbejdsfordeling efter kåring: 
Charlotte er ved at sende bedømmelser ind. Har skrevet til sponsorer. Følger op på Randis opgave.  
Ditte - kasserer - status er at vi har fået betalt en del regninger, der mangler stadig lidt.  
 
Næste kåring:  
26-27. April 2025 - 26. i Jylland og 27. på Sjælland.  
Planlægning følger.   

- Efterårs ? Skal afvikles i starten af oktober, hvis vi har heste nok. 4. + 5. oktober 2025.  
Beslutning - hvis der ikke er tilslutning i Jylland, tager man til Sjælland.   
 
Dommere - Hver tredje eller fjerde gang. Mia holder pause i 2025. (rotation passer med ca. 1½ års 
pause) Martha. Evt. Renata. I kikkerten er hollandsk dommer.  
Ef tager finder ud af ift. sjællandsk kåring.   
 
Andet: 

- Medlem Event: 
→Miljødag - Line har foreslået 
→Appleby 
→Kompedal 
→En avler tur til finland 
→Klikkertræning 
→Bedømmelsesark 
→Julefrokost - der er stemning for det.  
 

Første event i fysiske rammer – muligvis Kompedal plantage i 
forsommeren?  
Evt. trail event i vinteren i Nordjylland.  
 
GF - Generalforsamling sat til 2. februar 2025.  
Lokation: Løvbjergvej 6, 7361 Ejstrupholm  
 
eventuelt - logo - Vi vil gerne symbolisere at vi hører under en 
større organisation.  
Lav ny logo med eksisterende billede - noget med DK under  
  
Punkt til næste møde - planlægning til næste år samt årshjul.  

Eksempel →  
 


